

**Retificação nº 01 do EDITAL 001/Câmpus Inhumas/ IFG, de 28 de fevereiro de 2018**  
**PROCESSO SELETIVO PARA ADMISSÃO DE MONITORES BOLSISTAS**

O Departamento de Áreas Acadêmicas, com base na publicação do Edital 001/Câmpus Inhumas/ IFG, torna pública a retificação nº 01 do mesmo.

**Onde se lê:**

| Câmpus/Departamento                      | Disciplina e nível de ensino           | Número de vagas | Curso do candidato à monitoria                             | Curso(s) a serem atendidos  | Professor Responsável              |
|--|--|-----------------|--|---|------------------------------------|
| Inhumas/Departamento de Áreas Acadêmicas | Matemática                             | 01              | Técnico Integrado em Química, Informática e Agroindústria. | Técnico Integrado em Química, Informática, Agroindústria e Panificação. | Silvia Cristina Dorneles de Moraes |
|  | Química Geral e Inorgânica             | 01              | Técnico Integrado em Química.                              | Técnico Integrado em Química, Informática, Agroindústria e Panificação. | Luciana Pereira Marques            |
|  | Algoritmos e Técnicas de programação I | 01              | Técnico Integrado em informática.                          | Técnico Integrado em informática.                                       | Paulo Francisco da Conceição       |

**Leia-se:**

| Câmpus/Departamento                      | Disciplina e nível de ensino           | Número de vagas | Curso do candidato à monitoria   | Curso(s) a serem atendidos  | Professor Responsável              |
|--|--|-----------------|--|---|------------------------------------|
| Inhumas/Departamento de Áreas Acadêmicas | Matemática                             | 01              | Técnico Integrado em Química, Informática e Agroindústria.                     | Técnico Integrado em Química, Informática, Agroindústria e Panificação. | Silvia Cristina Dorneles de Moraes |
|  | Química Geral e Inorgânica             | 01              | Técnico Integrado em Química.  | Técnico Integrado em Química, Informática, Agroindústria e Panificação. | Luciana Pereira Marques            |
|  | Algoritmos e Técnicas de programação I | 01              | Técnico Integrado em informática. <b>Bacharelado em Sistemas de Informação</b> | Técnico Integrado em informática.                                       | Paulo Francisco da Conceição       |

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Inhumas, 01 de março de 2018.

**Thaís Lemos de Freitas Oliveira**  
Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas.  
Portaria 1211/2016  
IFG/Câmpus Inhumas